

天合光能高纪凡拜会联合国副秘书长

2016年11月18日，天合光能董事长兼首席执行官高纪凡应邀在泰国曼谷联合国亚太经济和社会委员会（ESCAP）总部拜会了联合国副秘书长兼ESCAP执行秘书Shamshad Akhtar，双方就推进新能源产业发展、解决亚太无电地区用电难等话题做了深入交流。



天合光能董事长高纪凡拜会联合国副秘书长Shamshad Akhtar

Akhtar副秘书长对中国政府和企业在推进全球可再生能源应用和可持续发展中所做的贡献给予高度评价，她希望更多像天合光能和高纪凡董事长这样有实力和社会责任感的企业和企业家参与到亚太地区实现2030可持续发展目标、推动无电地区实现能源普及和减少贫困等工作中来。

“联合国制定的2030可持续发展议程中，将能源普及确定为重要目标。随着未来太阳能等可再生能源的持续快速发展及储能技术和应用的成熟，完全可以构建自给自足的能源体系，解决发展中国家的供电需求。中国可以利用其技术及发展经验的优势，在一带一路沿线国家倡导并推动建立新的能源体系。” Akhtar副秘书长表示。

目前，在亚太地区还有约5亿无电人口，其中南亚占3.5亿，这是各国政府急需解决的难题。如何解决无电人口用电问题，实现能源普及目标，需要政府和企业共同找到好的方案，其中推动发展以太阳能为主力的新能源产业，是切实可行的解决方案。

高纪凡对Akhtar副秘书长的赞赏和认可表示感谢，并表示非常愿意积极开展与ESCAP的合作，推进新能源的普及和应用。天合光能秉承“用太阳能造福全人类”的理想愿景，愿意为实现联合国制定的2030可持续发展目标贡献自身力

量。

高纪凡还指出，中国目前正在开展的光伏扶贫工作是一种将能源普及和减少贫困结合的好模式，值得在全球其他无电贫困地区推广。同时还建议ESCAP建立更灵活和有效的沟通机制和平台，使政府、企业、研究人员和金融机构能更高效地沟通对接。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/101168.html>